Урок по теме: «Настройка презентации».
Дидактическая цель урока: предполагается, что к окончанию урока учащиеся будут знать:

- порядок действий при добавлении анимации к объекту и между слайдами;

учащиеся будут уметь:

- добавлять, удалять и настраивать анимацию объектов слайда и переходов между слайдами;

- осуществлять настройку презентации.

Задачи личностного развития:

- создать условия для развития коммуникативных навыков при выполнении заданий физкультминутки;

- создать ситуации для развития творческих способностей и инициативы учащихся через выполнение практических заданий за компьютером;
- содействовать развитию межпредметных знаний и межпредметных связей через выполнение задания на тему «London landmarks»;
Тип урока: комбинированный. 

Учебно-методическое обеспечение урока: Персональный компьютер, учебник, тетрадь, карточки с кроссвордом, Карточки для проведения физкультминутки, Презентация тему «London landmarks», Задания для выполнения на компьютере.
План урока.

1. Организационный момент – 2 мин. 

2. Целемотивационный этап -3 мин

3. Актуализация знаний и умений учащихся – 7 мин. 
4. Изучение новой темы – 7 мин. 

5. Физкультминутка -3мин.
6. Обобщение и систематизация изученного – 3 мин. 
7. Контроль знаний и умений– 15 мин. 

8. Информация о домашнем задании – 2 мин. 

9. Подведение итогов и рефлексия – 2 мин.
Ход урока

1. Организационный момент (приветствие)
2. Целемотивационный этап
В самом начале уроке я хочу напомнить вам одну народную мудрость, которая гласит: «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать!». 
Как вы думаете, можно ли её применить к нашей теме, которую мы изучаем на протяжении нескольких уроков? Почему?
А теперь для разминки мы поиграем с вами в игру «Дешифратор». Я буду называть вам поговорки, которые переделали для себя программисты, а вы должны будете назвать оригинальный вариант поговорки. 

Игра «Дешифратор»

Компьютер – лучший друг. (Книга - лучший друг.)

Скажи мне, какой у тебя компьютер, и я скажу, кто ты. (Скажи мне, какой у тебя друг, и я скажу, кто ты.)

Компьютер без программы – что фонарь без свечи. (Голова без ума - что фонарь без свечи.)

Не смейся над старыми компьютерами, и твой будет стар. (Не смейся над старыми, и сам будешь стар.)

Плоха та мышка, которая одну кнопку имеет. (Плоха та мышка, которая одну норку имеет.)

Бит байт бережёт. (Копейка рубль бережёт.)

По ноутбуку встречают, по уму провожают. (По одёжке встречают, по уму провожают.)

Не всё WINDOWS, что висит. (Не всё золото, что блестит.)

Дареному компьютеру в системный блок не заглядывают. (Дареному коню в зубы не смотрят.)

Компьютер памятью не испортишь. (Кашу маслом не испортишь.)

Мал микропроцессор, да дорог. (Мал золотник да дорог.)

Семь бед- один «reset». (Семь бед – один ответ.)

Бит байт бережет. (Копейка рубль бережет.)

Наудалял с три  корзины. (Наврал с три короба.)

Исходя из собственного опыта, вы знаете, что иногда очень трудно на слух воспринимать речь учителя, особенно если он сообщает знания раннее вам не известные. Сложно представить, о чем говориться. Вам очень трудно понять учителя, друг друга без иллюстрации, планов, чертежей, рисунков или жестов.

Программа компьютерных презентаций Power Point находит свое применение в различных областях человеческой деятельности. Например, сопровождение доклада на семинаре, конференции; рекламирование товаров на выставках и т.п.

3. Актуализация знаний и умений учащихся
[image: image1.jpg]


А сейчас мы проверим ваш уровень усвоения данной темы. Для того, чтобы проверить ваши знания я предлагаю вам разгадать небольшой кроссворд, в котором зашифрованы все основные понятия программы компьютерной презентации.
1.Последовательность слайдов, содержащих мультимедийные объекты. 

2.Определенный стиль оформления презентации. 

3.Один из режимов отображения слайдов. 

4.Мультимедийный эффект. 

5.Схема размещения структурных элементов на слайде. 

6.Процесс показа презентации. 

7.Отдельная электронная страница презентации. 
А теперь проверим, насколько хорошо вы усвоили данную тему.

Ответы: 1. Презентация, 2. Дизайн, 3.Сортировщик, 4.Анимация, 5.Авторазметка, 6.Демонстрация, 7.Слайд. 

4. Изучение новой темы
А теперь, мне хотелось бы объявить тему нашего сегодняшнего урока. Как вы догадались, мы будем продолжать работу в приложения MS Power Point. И тема нашего сегодняшнего урока: «Настройка презентации».

Как вы считаете какая сегодня стоит перед нами цель?
Опорные слова: (-изучить…-закрепить… -применить на практике….)
Под анимацией понимают технологию, которая создает иллюзию движения объектов. К объектам, размещенным на слайде, можно применять эффекты анимации. Анимация позволяет привлечь внимание к наиболее важной информации на слайде. В PowerPoint есть несколько типов анимационных эффектов:
· эффекты входа;
· эффекты выделения;
· эффекты выхода;
· эффекты путей перемещения. 
Для добавления эффекта анимации к объекту необходимо выполнить следующие действия:
· Открыть вкладку Анимация.
· Выбрать объект на слайде.
· Добавить к нему анимацию
· Настроить параметры. 
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Для смены слайдов в PowerPoint предусмотрены различные эффекты. Весь перечень эффектов размещен на вкладке Переходы

Выбранный эффект можно сразу же просмотреть. Многие эффекты имеют настраиваемые параметры. При необходимости к эффекту можно добавить звук. Если эффект понравился, его можно применить ко всем слайдам. 
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Программа PowerPoint предоставляет две возможности для смены слайдов: по щелчку мыши и по прошествии некоторого времени. По умолчанию установлен режим по щелчку, поэтому, если не изменять никаких настроек, новый слайд будет появляться после щелчка мыши. Если смена слайдов должна происходить по времени, то необходимо задать время, по истечении которого слайд сменится другим.
Основные требования к компьютерной презентации не существует единых правил создания мультимедийных презентаций. Но некоторые рекомендации помогут вам сделать презентацию лучше. Готовя презентацию, необходимо продумать ее цель и содержание, структуру и дизайн, провести репетицию выступления с презентацией.
В первую очередь вы должны понять, зачем вам нужна презентация. Ее содержание всегда подбирается с учетом аудитории, для которой готовится выступление.
- Форма и представление информации должны соответствовать возрасту, интересам и стилю жизни аудитории;

- Должна прослеживаться линия интересный факт → → постановка проблемы → возможное решение;

- Информация должна представляться просто и доступно.
При подборе мультимедийных объектов для слайдов следует помнить, что:
· информация разбивается на части согласно правилу «одна мысль — один слайд»;
· графические элементы воспринимаются лучше текстовых; желательно присутствие на слайде двух блоков с информацией, представленной по-разному (текст, рисунки, схемы) и дополняющей друг друга;
· среднее количество слов на слайде — 25;
· анимация объектов должна помогать восприятию информации; не используйте анимацию ради самой анимации;
· звуковое сопровождение уместно только для небольших аудиторий. 
Дизайн презентаций должен быть продуман.

- для всех слайдов применяется единое стилевое оформление;

- цвета должны гармонично дополнять друг друга. Во встроенных темах подбор цветов продуман дизайнерами, поэтому лучше всего придерживаться готовых цветовых тем;

- лучше использовать не более трех видов шрифтов (один для заголовков, другой для основного текста, третий для пояснений, если они необходимы); 

- размер шрифта основного текста должен быть таким, чтобы его было легко читать.
Просмотр созданной презентации позволит увидеть, насколько удачно подобран и размещен материал, как осуществляется смена слайдов, насколько уместна анимация объектов и звук. Во время репетиции можно определить время на демонстрацию и при необходимости его изменить.
5. Физкультминутка
Игра «Разминка для глаз»
А теперь, перед изучением темы нашего сегодняшнего урока, мне бы хотелось предложить вам немного отвлечься и провести с вами небольшую разминку для глаз.
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На картине Стивена Гарднера скрыты образы животных. При беглом рассмотрении вы увидите 2-3-4 из них, но при детальном изучении вы найдете более 7 скрытых образов. Сосчитайте, сколько животных на этой картинке. 

Ответ : 9

6. Обобщение и систематизация изученного 
1. Какие типы эффектов анимации можно применить к объектам в PowerPoint?

2. В чем отличие эффектов анимации группы «Вход» от эффектов анимации группы «Выход»?

3. Какие возможности для смены слайдов есть в PowerPoint?

4. Каких рекомендаций следует придерживаться при выборе дизайна презентации?

7. Контроль знаний и умений

На прошлом уроке мы с вами создали презентацию на тему: «London landmarks». Сегодня, мы с вами её отредактируем, добавив в неё анимационные эффекты и настроить анимацию перехода между слайдами.
8. Информация о домашнем задании.

Прочитать параграф 15, продумать дизайн презентации на тему «Мой любимый предмет»
9.  Подведение итогов и рефлексия – 2 мин.

Предложить учащимся вернуться к цели урока и обсудить степень ее достижения. Оценить работу учащихся на уроке.

Предложить учащимся ответить на вопросы:

- На что еще нужно обратить внимание при создании презентации?

Что было сложным?

Что получилось лучше всего?

